
Functieprofiel Preventiemedewerker transport- en logistieke sector 
Aanstellen van een preventiemedewerker
Hierbij verklaart de directie van <naam bedrijf> dat de heer/mevrouw <naam>* is aangesteld als preventiemedewerker. (* dit mogen meerdere personen zijn)
Sinds 1 juli 2017 beslissen de Ondernemingsraad of de personeelsvertegenwoordiging mee over het aanstellen en de positie van de preventiemedewerker. Bij het ontbreken van een medezeggenschapsorgaan zijn dit ‘de belanghebbende medewerkers’. Een organisatie kan er voor kiezen om meerdere personen als preventiemedewerker aan te stellen. De directie kan de rol van preventiemedewerker op zich nemen. De Arbowet schrijft voor dat bij 25 of meer medewerkers in loondienst dient deze rol door een aangewezen medewerker wordt vervuld. Deze persoon voert de taken van de preventiemedewerker uit naast zijn eigen functie. Leg de aanstelling van de preventiemedewerker schriftelijk vast en maak dit ook intern bekend bij de medewerkers.
De preventiemedewerker:

· heeft een goed overzicht van de organisatie, de werkzaamheden en de risico’s in het bedrijf 
· krijgt voldoende tijd krijgt deze rol naar behoren te vervullen

· is het merendeel van zijn tijd in het bedrijf aanwezig (een chauffeur is om die reden minder geschikt om de functie van preventiemedewerker uit te voeren)
Doel van de functie 

Het doel van de functie preventiemedewerker is het invullen van tenminste de wettelijke verplichtingen uit de Arbowet en het bewerkstelligen van een brede bekendheid binnen de organisatie. Hierbij wordt gestreefd naar optimale arbeidsomstandigheden waardoor de veiligheid, gezondheid en het welzijn van de werknemers zoveel als mogelijk wordt gewaarborgd.

Plaats in de organisatie 

De preventiemedewerker rapporteert rechtstreeks aan de bestuurder/directie van de organisatie.
In bedrijven met minder dan 25 medewerkers in loondienst, mag de werkgever ook zelf de rol van preventiemedewerker vervullen. 

Kerntaken
1. Het uitvoeren/begeleiden van de Risico-inventarisatie en -evaluatie (RI&E)

Is verantwoordelijk voor het periodiek uitvoeren, dan wel laten uitvoeren van de risico-inventarisatie en evaluatie volgens een vast systeem. Betrekt de medewerkers (OR/PVT) en het management bij het opstellen van de RI&E, presenteert de resultaten aan de directie en communiceert over de RI&E en het plan van aanpak met de medewerkers.

2. Het adviseren en nauw samenwerken met de ondernemingsraad /personeelsvertegenwoordiging of bij het ontbreken daarvan, de belanghebbende werknemers.

Geeft de ondernemingsraad/personeelsvertegenwoordiging gevraagd en ongevraagd advies met betrekking tot de arbeidsomstandigheden. 

3. Het uitvoeren/begeleiden van maatregelen op het terrein van arbeidsomstandigheden. 
Bewaakt de uitvoering van de plannen zoals die zijn vastgelegd in de RI&E en het ‘plan van aanpak’, beoordeelt de effectiviteit van de oplossingen en legt knelpunten die niet opgelost kunnen worden voor aan de directie. 
4. Het werken volgens een eigen planning en bepalen van onderwerpen
Deelt de eigen werktijd in en zorgt ervoor dat alle belangrijke onderwerpen, volgens een met de leiding afgesproken prioriteitsbepaling, tijdig hun aandacht krijgen.

5. Het fungeren als vraagbaak op het gebied van arbeidsomstandigheden

Beantwoordt de meest voorkomende vragen van management, OR/PVT en medewerkers. Zet indien noodzakelijk de vragen uit aan derden. 

6. Het geven van voorlichting over veilig en gezond werken
Het geven van voorlichting ten aanzien van onderwerpen als: het werken met gevaarlijke stoffen, tillen, duwen en trekken tijden het laden en lossen, het instellen van de stoel in de vrachtwagen, voertuigveiligheidsaspecten, verkeersveiligheid, gebruik van persoonlijke beschermingsmiddelen, etc. Zo nodig kan de voorlichting worden uitbesteed aan derden. 

7. Het fungeren als centraal meldpunt voor ongevallen, bijna ongevallen, onveilige situaties
Ontvangt de meldingen, maakt voor ieder ongeval een ongevalsformulier en registreert de ongevallen (en bijna ongevallen) in een register. Analyseert de registraties en doet op basis daarvan eventueel aanbevelingen binnen het bedrijf. 

8. Het verzorgen van externe contacten 

Onderhoudt contacten met derden, zoals het Sectorinstituut Transport en Logistiek (preventie advies, werkplekonderzoek, RI&E, vraagbaak branche gerelateerde items, foldermateriaal, of verzuim/re-integratie etc.), de Arbodienst en de Arbeidsinspectie. 
Taken 1 t/m 3 zijn de minimale taken die de Arbowet benoemt
Taken 4 t/m 8 zijn mogelijke (optionele) uitbreidingen

