Wat doe jij met € 3.000,-? 

Als bedrijf zijn wij aangesloten bij het SOOB (Stichting Opleidings- en Ontwikkelingsfonds Beroepsgoederenvervoer). Draag je af aan het SOOB-fonds én heb je een vast of tijdelijk dienstverband van minstens 24 uur? Dan kun je een persoonlijk opleidingsbudget aanvragen.  Hieronder staat hoeveel je kunt aanvragen en hoe dat in zijn werk gaat. 

Het SOOB-subsidiefonds motiveert je om jezelf te ontwikkelen. Daarom is er voor iedereen die afdraagt aan SOOB een opleidingsbudget van maximaal € 3.000,- . Het SOOB-opleidingsbudget is er voor álle medewerkers in de sector: logistiek medewerkers, vrachtwagenchauffeurs, kantoorpersoneel, managers, kraanmachinisten, planners, maar ook de directeur.

Wat wil jíj leren?

Wat je ook gaat doen … je wordt er altijd beter van. En het maakt niet uit of je het nú nodig hebt voor je werk of er in de toekomst je werk van wilt maken. Als het maar goed is voor je loopbaan. Het kan een thuiscursus zijn of een beroepsopleiding, je EHBO-diploma behalen of een cursus leidinggeven. Een training om een buitenlandse taal te leren, maar ook een cursus om je computervaardigheden te verbeteren. Wat zou jíj willen leren?

Meer informatie?

Sectorinstituut Transport en Logistiek (STL) helpt je bij het kiezen van de juiste opleiding. Op hun site vind je meer informatie: www.stl.nl/opleiding. Of overleg met de adviseurs van STL over de cursus of training die bij jou past: 088 – 2596271. Weet je al welke opleiding jij wilt volgen? Maak dan een account aan op Pitstop. Dit is het nieuwe portaal voor alle werknemers in transport en logistiek. Zodra je een account hebt aangemaakt, kun je gebruikmaken van je opleidingsbudget. 

Voorwaarden

· Jij vraagt zélf de subsidie aan via deze link.
· Op je loonstrook staat vermeld dat je SOOB afdraagt 
· Je werkt 24 uur per week of meer; heb je een arbeidscontract voor minder dan 24 uur per week maar ben je wel minimaal 2 jaar in dienst? Neem dan contact met ons op. Misschien kun je toch subsidie krijgen.

Kijk voor ideeën en meer informatie op www.stl.nl/opleiding 
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